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4822 sayılı Kanunla Değişik 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 12 nci maddesine dayanılarak hazırlanan “Etiket, Tarife ve Fiyat listeleri Yönetmeliği” perakende olarak satışa sunulan mallar ile hizmetlerin, şekli, içeriği ile kullanılma, usul ve esaslarını düzenlemektedir. Vatandaşlarımızın güvenilir alışveriş yapabilmesi amacıyla işyerlerinin bu kanun ve yönetmeliğe uyması zorunlu hale getirilmiştir. 
 
Bu yönetmeliğin Tarife ve Fiyat Listesi Başlıklı 8. maddesinde, “Hizmetlerin özelliğine ve tüketiciye sunuluş biçimine göre, tarife ve fiyat listelerine ilişkin belge, levha, pano ve benzerleri, hizmetin sunulduğu işyerinde, tüketiciler tarafından görülebilecek ve kolaylıkla okunabilecek şekilde asılır, takılır veya konulur. “ denilmektedir.
 
Lokanta ve bunun gibi yerlerde tarife ve fiyat listelerinin işyerinin dışında da gösterilmesi ayrıca, tarife ve fiyat listesinde gösterilen fiyatların üzerine; servis ücreti veya herhangi bir isim altında başka bir ücret konulacaksa, bunun tarife ve fiyat listesinde gösterilmesi zorunludur.” hükümleri bulunmaktadır.
 
Denetime ilişkin 15. maddesinde göre, Valilikçe ve Belediyelerce görevlendirilecek personel, mağaza, dükkan, ticarethane gibi her türlü mal satılan veya hizmet sunulan yerlerde,4822 sayılı Kanunla Değişik 4077 Sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanunun 12 nci maddesi ve bu Yönetmeliğin uygulanması ile ilgili olarak denetleme yapmaya görevli ve yetkilidirler.
 
Yapılan denetimlerde bu Yönetmeliğe aykırılıkların tespiti halinde satıcılar hakkında Kanunun 25 ve 26 ncı madde hükümleri gereği idari para cezası, tekrarında ceza katlamalı olarak uygulanacaktır. Ayrıca yetkili ve görevli kişi ve kuruluşlara her türlü bilgi ve belgelerin doğru olarak ve istendiği zaman gösterilmesi, asıl veya onaylı kopyalarının verilmesi zorunludur.
 
Vatandaşlarımızın mağdur olmamaları amacıyla yukarıda belirtilen usul ve esaslara uyulması için gerekli özen ve hassasiyetin gösterilmesi hususunu önemle rica ederim.
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