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Yeni mahsul fındığın pazara indiği şu günlerde, fiyatların gerçek değerinin altında seyretmesinden dolayı, üreticilerin mağduriyeti müşahede edilmektedir.
            Ülkemizin en önemli ihraç ürünleri arasında yer alan ve yoğun emek ile üretilen fındığımızın gerçek değerinde satılması ve pazarda rekabet edebilmesi için üreticilerimizin aşağıda belirtilen hususlara titizlikle riayet etmeleri kendi menfaatleri açısından önem arz etmektedir.
- Ürününüzü toptan pazara indirmeyiniz. İhtiyacınız kadar fındığınızı pazara getiriniz. Çok fazla miktarda fındık pazara indirilirse fiyatlar olumsuz yönde etkilenir. Bu durum üreticilerimizin emeğinin karşılığını alamaması ve dolayısıyla fiyatın düşmesine sebebiyet verecektir.
- Üreticilerimizin kesinlikle fındıklarını emanete vermemeleri gerekmekte, emanete bırakılan fındıklar piyasanın ihtiyacını karşıladığı için ürün fiyatının düşmesine sebep olmaktadır.
- Fındığın pazara indirilmesi konusunda üreticilerimiz birlikte hareket ederlerse ürünlerini gerçek değerinde pazarlamış olacaklardır.
            Yukarıda belirtilen hususların muhtarlıklar ve ilgili STK’lar tarafından üreticilere önemine binaen anlatılması ve bu emrin köy muhtarlıklarına asılarak veya anlatılarak köylerimizdeki fındık üreticilerine duyurulmasını önemle rica ederim.     
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